
 

MEGHÍVÓ 
 

A KEM-ATSZ 2024. évi Rendes és Tisztségviselő választó közgyűlésére. 

Időpontja: 2024. március 21. 18:00-kor. 

Helyszíne: Vértesszőlős Sportcsarnok 2847, Vértesszőlős, József Attila u. 41.  

Amennyiben ebben az időpontban nem határozatképes a Közgyűlés, azonos napon 18.30-ra, változatlan 

helyszínen kerül megrendezésre. Ekkor a Közgyűlés – az alapszabályban rögzített korlátozásokkal – a 

jelenlévők számától függetlenül határozatképes. 

 

A Közgyűlés napirendje: 

 

- Szakmai és pénzügyi beszámoló a 2023. évi működésről 

- Szavazás az Elnökség beszámolójáról 

- A Jelöltállító Bizottság beszámolója (Benkovics László, Pap Gábor) 

- Tisztségviselő választás 

- Egyebek 

 

 Közgyűlésig az alábbi feladatokra, folyamatokra hívom fel valamennyi tagegyesület figyelmét 

 

Minden tagegyesületnek 2024. március. 18. 24.00-ig emailben santaferi@gmail.com címre jeleznie kell, 

hogy ki képviseli szavazati joggal a tagegyesületet, illetve a küldött betegsége vagy váratlan 

akadályoztatása esetén ki helyettesítheti őt!  Közgyűlésen csak ez a képviselő kap szavazólapot, csak ő 

rendelkezik majd az alapszabályban rögzített jogokkal. Amennyiben nem érkezik ilyen értesítés az 

Elnökséghez, úgy a helyszínen a képviseletet az adott tagegyesület küldöttválasztó ülésének hiteles 

jegyzőkönyvének bemutatásával lehet megszerezni. 

Az Elnökség 2024. március 19. 24.00-ig a KEMATSZ honlapján feltünteti a választásra jogosult 

tagegyesületek küldötteinek névsorát. 

Az Elnökség létrehozta jelölőbizottságát. 

A Bizottság vezetője: Benkovics László ( Pilismarót).  

A Bizottság tagja: Pap Gábor (Eternit se) 

Jelölőbizottság emailen vagy telefonon megkeresi valamennyi tagegyesületet és felkéri a jelölt állításra. 

Jelölőbizottság nem jelöl -arra csak a tagegyesületeknek van joga - jelölteket gyűjt. 

A tagegyesületek 2024. március. 19. 24.00-ig küldhetik el jelöltjeiket a Jelölőbizottságnak az alábbi 

tisztségekre: elnök, elnökségi tag. A jelölteknek nyilatkozni kell ( levélben vagy emailen ), hogy vállalják-e 

a jelölést és ezt a nyilatkozatot 2024. március 19. 24.00-ig el kell küldenie a jelölőbizottság megadott 

email címére benkovics.laszlo85@gmail.com .  

Tisztségviselő választó közgyűlésen is lehet még jelölni, de akkor a jelöltnek a helyszínen kell 

személyesen nyilatkoznia, illetve az Alapszabály szerint kerülhet fel a jelölőlistára. 

A Jelölőbizottság mandátuma a Tisztségviselő választó közgyűlés kezdetén – beszámolója után – 

megszűnik. 

(Az Elnökség 3 (három) – 5 (öt) főből áll. Tagjai: a) az elnök, b) az alelnök c) 1 (egy) - 3 (három) 

elnökségi tag) 

 

 

Lábatlan, 2024.03.04. 
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